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I. RÉSZ 

1.) A  TELEPÜLÉS JELLEMZŐI,  HELYZETELEMZÉS (KIEMELTEN A FOGLALKOZTATÁSI/MUNKANÉLKÜLISÉGI 
ADATOKRA)

Biatorbágy Város település területe Pest megye nyugati részén a Zsámbéki- medencében terül 
el, ezt ÉNY-DK irányban a Budai-hegység övezi, a keleti rész a Budaörsi-medencébe nyúlik 
át.

Területe: 4379 ha, lakóterülete: 496 ha, népessége: 2009. év elején 11.690 fő volt, az 1985 óta 
tartó csökkenés 1991-től megfordult.

A munkavállalók zöme már helyben dolgozik, bár még mindig számottevő a Budapestre járók 
aránya, és megnőtt a szomszéd településeken (Budaörsön, Törökbálinton stb.) munkavállalók 
száma is. A lakóterületen működik a kis- és közepes vállalkozások nagy része, köztük több 
csomagolóanyagot  gyártó  üzem,  szállítmányozó,  kiskereskedelmi  és  vendéglátó-ipari, 
számítástechnikai és egyéb szolgáltatásokat nyújtó cég. A kedvező közlekedési viszonyok és 
a  községben  1990-94  folyamán  megvalósult  nagyarányú  közműépítések  következtében 
kialakult  és  gyorsan  bővül  egy  kereskedelmi-  szállítási-ipari  övezet  a  település  északi 
peremén. Az Ausztriát és Észak-Dunántúlt Budapesttel összekötő autóutak és vasútvonalak 
mentén az új évezred első éveiben létrejött és folyamatosan bővülő ipari parkok, logisztikai 
központok, cipő és ruházati üzletközpontok már nem csak a biatorbágyiak számára nyújtanak 
munkalehetőséget.

A  Biatorbágyon  található  munkalehetőségek  az  országos  átlaghoz  viszonyítva  jónak 
mondhatóak,  a  mezőgazdasági  ágazat  szerepe  jelentős  mértékben  csökkent  és  jelenleg  is 
visszaszorulóban  van,  a  nehézipar  pedig  egyáltalán  nem  található  meg.  Az  országos 
statisztikákat alapul véve Biatorbágyon is jellemzően a szolgáltató ipar bővülése figyelhető 
meg.  Biatorbágy  Város  Önkormányzatának  célja,  hogy  a  település  az  elhelyezkedő  főbb 
útvonalak,  és  csomópontok  előnyeinek  mind  nagyobb  kihasználásával,  mind  a  helyi  és  a 
vonzáskörzetben  élő  lakosság,  mind  a  befektetők  és  turisták  számára  vonzó  szolgáltató 
városközponttá  váljon  a  komplex  (gazdasági,  kulturális,  közösségi,  turisztikai, 
infrastrukturális)  fejlesztések  révén,  így  nyújtva  még  több  munkalehetőséget  az  itt  lakók 
számára. 

A  városban  az  ipari  egységek  jelenléte  sokszínű  képet  mutat,  azonban  főként  a 
szakképzettséget nem vagy csak kis mértékben igénylő ágazatok figyelhetők meg. 

Biatorbágy  városban  az  elmúlt  évben  a  foglalkoztatás  terén  a  stagnálás  volt  jellemző.  A 
Budaörsi Munkaügyi kirendeltség adatai szerint 2009. év október havában 220 fő biatorbágyi 
regisztrált álláskeresőt tartottak nyilván, ebből 110 fő férfit és 110 fő nőt, akik a munkaképes 
korú lakosság (18-62 év közöttiek) 2,95 %-át teszik ki. A regisztrált álláskeresők között 22 fő 
a tartós álláskereső, tartósan álláskeresőnek lehet tekinteni azt a személy, akit a megyei vagy a 
fővárosi  munkaügyi  központ  álláskeresőként  nyilvántartott  a  START  PLUSZ,  illetve  a 
START EXTRA kártya  igénylésének  időpontját  megelőző  16  hónapon  belül  legalább  12 
hónapig. Pályakezdő álláskereső esetében ezen időtartamok rövidülnek, melynek megfelelően 
az igénylést megelőző 8 hónapon belül legalább 6 hónapig kellett, hogy a munkaügyi központ 
nyilvántartásában szerepeljenek. 
A Budaörsi Munkaügyi Kirendeltség már idézett 2009. október havi korcsoportokra bontott 
adatai szerint a 25 év alatti pályakezdők között az összesített 22 főből nem találunk regisztrált 



tartósan álláskeresőt, míg a nyilvántartott munkanélküliek között leghátrányosabb helyzetben 
a 25-50 év közötti, főleg fizikai állományú munkavállalók vannak 16 fővel, míg a 12 hónapot 
meghaladó  folyamatosan  nyilvántartott  50.  életévüket  elért  munkaképes  korú álláskeresők 
teszik ki a maradék 6 főt. 
A múlt század utolsó évtizedeit jellemző tendencia megfordulni látszik, a 25-50 év közötti 
korosztálynál  a  legalább  szakközépiskolával  rendelkezők  száma  a  62,5  %-át,  míg  az 
alacsonyabb képzettséggel rendelkező csak általános iskolát végzettek a 12,5 %-át, valamint a 
szakmunkások ugyanezen korosztály mindössze 25 %-át teszik ki. Mindebből jól következik, 
hogy a magasabb felsőfokú (technikumi,  főiskolai,  egyetemi)  végzettséggel is rendelkezők 
mind  nagyobb  számban  jelennek meg  a  tartós  álláskeresők táborában,  Biatorbágyon  ez  a 
regisztrált tartós munkanélküliek közel 2/3-át teszi ki.
Az  50  év  feletti  nyugdíj  ellátáshoz  legközelebb  állók  iskolai  végzettségében  mutatkozó 
eltérések  is  jól  példázzák  a  fentebb  említett  változást,  hiszen  körükben  csak  50  %-os  a 
magasabb  képzettségűek  aránya,  és  nem szerepelnek  a  legalább  főiskolai  vagy  egyetemi 
oktatásban szerzett felsőfokú oklevéllel rendelkezők.

Biatorbágy  Város  Önkormányzat  több  évtizede  jól  működő  alapfokú  általános  iskolai 
rendszerének,  valamint  a  főváros  Budapest  közelségének  és  jó  megközelíthetőségének 
köszönhetően  a  munkanélküliekkel  foglalkozó  statisztikák  mellett  más  mutatókban  is 
alulreprezentáltak Biatorbágyon az általános iskolai végzettség nélküliek, a szakképzettségben 
nem részesültek aránya. 

A ténylegesen munkanélküliek számát azonban nagyon nehéz megbecsülni, mert a regisztrált 
és  nem regisztrált  munkanélküliek egy része a háttérgazdaságban dolgozik (feketemunka), 
ugyanakkor jelentős azok száma,  akik azért  kerülnek ki a regisztrációból  a munkakeresési 
járadék  megszűnését  követően,  mert  a  család  jövedelmi-vagyoni  viszonyai  miatt  nem 
jogosultak  aktív  korúak  ellátásán  belül  szociális  segélyre,  valamint  rendelkezésre  állási 
támogatásra.  Pár  hónapos  foglalkoztatást,  jelentős  önkormányzati  feladatellátást  szolgál  a 
közmunka program. Bár a  megváltozott  munkaképességű lakosok száma jelentős,  kevés a 
rehabilitációs foglalkoztatás. 
Javíthatna  a  helyzeten  a  civil  szféra  (foglalkoztatási  célú)  erősödése  a  szociális  ellátás, 
gondozás terén, valamint a pályázati pénzek lehívásában. A már működő foglalkoztatási célú 
alapítvány (Kemence) lehetőségeinek minél jelentősebb támogatásával is eredmény érhető el 
a  hátrányos  helyzetű  csoportok  gondozása,  munkára  felkészítése,  képzési  programokba 
történő bevonása terén.

2.) A közfoglalkoztatás települési céljai és sajátosságai

Biatorbágy Város  Önkormányzatának  a  közfoglalkoztatás  megszervezésével  célja,  hogy a 
gazdasági  válságban  munkájukat  elvesztett  munkaképes  korú  személyeknek  és  az  arra 
rászorulóknak  életszínvonalúk  megtartásához,  valamint  a  munkaerőpiacra  történő  mind 
sikeresebb visszatéréséhez hathatós segítséget nyújtson.



II. RÉSZ

3.)  A  2009.  ÉV KÖZFOGLALKOZTATÁSI TAPASZTALATAINAK ÉRTÉKELÉSE,  A TERV 
TELJESÍTÉSE/ELTÉRÉSEK

Az  önkormányzat,  valamint  az  intézmények  részéről  megfogalmazott  igények 
figyelembevételével  a  2009.  évi  közfoglalkoztatási  tervbe  10  fő  aktív  korú  személy 
foglalkoztatása  került  betervezésre.  A  jelzett  munkálatok  alapján  a  foglalkoztatottak 
szakképzettségi  igényét  alapul  véve  a  tervbe  8  fő  általános  iskolai  végzettségű  és  2  fő 
szakközépiskolai végzettségű személy került beállításra.

A 2009. évi közfoglalkoztatási terv adatbázisául alapul vett 2008. évi adatok nem indokolták a 
10 fő foglalkoztatottal való tervezést, hiszen a 2008. évben összesen 4 fő részesült rendszeres 
szociális segélyben, 2008. december 31. napján a nyilvántartásban 1 fő szerepelt.
Az önkormányzat  és  intézményei  által  megfogalmazott  feladatokra  tekintettel  indokolható 
volt  a  jelentős  számú igénynövekedés,  melynek  hátteréül  az  ország gazdasági  helyzetéből 
adódó,  folyamatosan  növekvő  munkanélküliek  száma  miatti  valószínűsíthető  változás 
szolgált.  A munkanélküliek száma a munkaügyi  központoknál  a  tervezés  idején még nem 
eszkalálódott,  a  végkielégítések,  a  magán  úton  történő  álláskeresések,  az  állami 
közfoglalkoztatási  szervvel  legalább  egy  év  időtartamban  történő  együttműködés  hiánya 
miatt, a közfoglalkoztatásba belépők számának emelkedése a 2008. év végére, második felére 
volt várható.

A 2009. évben összesen 7 főnek volt megállapítható a rendelkezésre állási támogatás, ebből 2 
személynek  a  munkaerőpiacon  történő  keresőtevékenység  megkezdése  miatt  (az  egyik 
jogosultság megállapítás még 2008. évben történt) került megszüntetésre a támogatás. A 6 fő 
rendelkezési támogatásban részesülő közül 3 főnek a közcélú munkába állása megkezdődött, 
de  a  tényleges  munkaviszony  megkezdése  2010.  január  hóra  esett,  ezért  ők  a  2010.  évi 
közfoglalkoztatási  tervbe  kerülnek  beállításra.  A  3  fő  közcélú  munkás  mindegyike  a 
Biatorbágyi  Faluház  és  Karikó  János  Könyvtárban  kapott  munkát  fizikai  segédmunkás 
munkakörben  2010.  december  31.  napjáig  90  nap  próbaidő  kitöltésével.  A  jelenlegi 
közfoglalkoztatásban résztvevők közül 2 fő nő általános iskolai végzettséggel, míg az 1 fő 
férfi középfokú (élelmiszer- és vegyi árú eladó, biztonsági őr) képesítéssel rendelkezik.
A másik 3 fő jogosultságának a megállapítása a 2009. év október, november havára esett, 
ezért  a  munkába  állásuk  a  2010-es  évre  tevődik  át,  munkába  állásukat  nehezíti,  hogy 
mindannyian  középfokú  végzettséggel  rendelkeznek,  azonban  a  2009.  évi  közcélú 
foglalkoztatásban  részvevő  intézmények  kivétel  nélkül  csak  takarító,  segédmunkás  fizikai 
munkakörökben tudták volna foglalkoztatni őket. 

Támogatás elutasítására 6 esetben került sor, melyek közül 3 fő kérelmezőnek a családjában 
az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem túllépése, 2 főnek az állami foglalkoztatási 
szervvel legalább 1 éves együttműködés hiánya, 1 főnek az álláskeresési járadék folyósítási 
időtartama alatt  benyújtott  kérelem miatt,  míg ugyancsak  1 főnek hiánypótlás  határidőben 
való teljesítésének hiánya miatt került megszüntetésre a támogatás.



4.) A rendelkezésre állási támogatásban részesülők összetétele

A 2010. évi tervezés szakaszában rendelkezésre állási támogatásban részesülők száma 6 fő + 
3 fő közfoglalkoztatásban már résztvevő személy.  A rendelkezési  támogatásban részesülők 
összetételét jogosultság megállapításának éve, kor, nem, iskolai végzettség szerinti bontásban 
az alábbi I. számú táblázat mutatja:

I. számú táblázat
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megállapítása (év)
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Figyelembe  véve  a  Budaörsi  Munkaügyi  Kirendeltségnél  regisztrált  tartósan  álláskeresők 
2009.  év  végi  adatait,  amely  22  fő,  valamint  a  tavalyi  év  tapasztalatait  -  alapul  véve  az 
elutasítások,  valamint a munkaerőpiacra kerülők tavalyi  adatait,  a 2009. évre aktív korúak 
támogatására beérkezett 18 kérelemből 4 esetben rendszeres szociális segély, 7 esetben pedig 
rendelkezésre állási támogatás megállapítására került sor. A jogosultság vizsgálata céljából 
lefolytatott  eljárás  alapján pedig 6 esetben  elutasító,  1 esetben pedig eljárást  megszüntető 
végzés meghozatalára került sor. A fenti adatokból kikövetkeztethető,  hogy csak a beadott 
kérelmek alig több, mint 38 %-ában lehetett a támogatás odaítélése mellett dönteni. 
Figyelembe véve a fenti arányszámot, valamint azt, hogy 2009. októberében 22 fő tartósan 
álláskereső biatorbágyi regisztrált,  2010. év során a várható közfoglalkoztatottak száma: 
14 fő.
 
5.) A közfoglalkoztatás keretében ellátandó közfeladatok, azok szervezése és ütemezése

A közfoglalkoztatásban ellátandó feladatok:
A.) Egészségügyi és Szociális tevékenység: idősgondozás, szociális gondozás, családsegítés, 
betegápolás, tűzifa összevágása
Munkakörök:
-  gondozónő,  segédgondozó,  szociális  gondozó,  segédápoló,  szociális  asszisztens, 
gyermekfelügyelő, szociális munkás.
-  takarítónő.



B.)  Kommunális  és  környezetvédelmi  tevékenységek:  parkgondozás,  kertészeti  munkák, 
parlagfű  mentesítés,  hóeltakarítás,  síkosság-mentesítés,  szemetes  edények  környékének 
tisztántartása,  falevél  eltakarítása,  karbantartáshoz  kapcsolódó  tevékenység,  egyszerű  ipari 
szakmunkák
Munkakörök:
- karbantartó, segédmunkás, rakodó, udvaros, lakatos, kertész, asztalos, ács, burkoló
- takarítónő.

C.)  Művelődési  és  közoktatási  tevékenység:  közművelődési  kisegítő  munkák,  kisegítő 
munkák-  rendezvényszervezéshez,  szabadidős tevékenység szervezéséhez,  rendezvényeknél 
közreműködés, irodai munkák
Munkakörök:
- rakodó, lakatos, asztalos, karbantartó, segédmunkás
- adminisztrátor, recepciós, teremőr, ruhatáros, portás 

D.) Polgármesteri Hivatal tevékenységéhez kapcsolódó kisegítő munkák: ügyviteli kézbesítés, 
takarítás kisegítése, számítógépes adatrögzítés, adminisztratív feladat ellátás.
Munkakörök: 
- kézbesítő, adminisztrátor,
- takarító-hivatalsegéd

A közfeladatok megszervezése Biatorbágy Város Önkormányzatának a feladata,  a közcélú 
foglalkoztatásban  részt  vevő  személyek  konkrét  munkakörének  a  meghatározása,  a 
munkavégzés  helyének  a  meghatározása,  az  utasítás  és  ellenőrzési  jogkör  gyakorlása,  az 
ellátandó közfeladat ütemezése a kijelölt munkahely szerinti Intézmény vezetőjét illeti meg.

6.)  A közfeladatok  ellátásához  szükséges  létszámok a  közfoglalkoztatásban  résztvevő 
szervezetek és az általuk vállalt közfeladatok szerint

A 2010. évi közfoglalkoztatási terv előkészítésében és a közcélú foglalkoztatásban részt vevő 
szervezeti egységek a Biatorbágy Város Önkormányzat által működtetett Intézmények:
- Biatorbágyi Általános Iskola,
- Faluház és Karikó János Könyvtár,
- Biatorbágyi Benedek Elek Napköziotthonos Óvoda,
- Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat,
- Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény.

Az Intézményektől visszaérkezett igényfelmérő lapok, valamint a 2010. évben tervezett 14 fő 
közfoglalkoztatott  figyelembe  vételével  a  közfeladatok  ellátásához  szükséges  létszámok  a 
következők alapján kerültek megállapításra:

-  a  Faluház  és  Karikó  János  Könyvtár  rakodó,  segédmunkás,  takarító  munkakörökben 
ellátandó  közfeladatra  folyamatos  negyedévekre  bontott  ütemezéssel  vállalt  összesen  8  fő 
közfoglalkoztatottat,  a  vele   közös  épületben  működő  Pászti  Miklós  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény időszakos kisegítő jellegű munkaerő igényét is lefedve,

-  a  Biatorbágyi  Családsegítő  Központ  és  gyermekjóléti  Szolgálat  összesen  3  fő 
foglalkoztatását vállalta, szociális gondozás tevékenység ellátására 2 főt, melyből 1 szociális 
gondozó és 1 segédgondozó munkakör, valamint 1 fő szociális asszisztens, gyermekfelügyelő,



-  a  Biatorbágyi  Benedek  Elek  Napköziotthonos  Óvoda  összesen  2  fő,  melyből  1  fő 
segédmunkás  karbantartó,  és  irodai  tevékenység  ellátásán  belül  1  fő  adminisztrátor 
munkakörbe vállal közfoglalkoztatottat,

-  a  Biatorbágyi  Általános  Iskola  pedig  összesen  1  fő  irodai  tevékenység  keretén  belül 
adminisztrátor munkakör betöltésére vállalt kötelezettséget.

7.) A közfoglalkoztatás finanszírozásának forrásai

A települési  önkormányzat  által  szervezett  közcélú  foglalkoztatással  kapcsolatos  személyi 
kiadások  95  %-át  a  központi  költségvetés  megtéríti.  A  fennmaradó  5  %  finanszírozását 
Biatorbágy Város Önkormányzata a 2010. évi költségvetés terhére biztosítja.
A közfoglalkoztatásban résztvevők a munkavégzés időtartamára munkabért kapnak, amelynek 
összege  2010.  január  1.  napjától  teljes,  8  órás  munkaidőben  történő foglalkoztatás  esetén 
kötelező legkisebb összege 73 500.- Ft/hó, illetve a legalább középfokú iskolai végzettséget, 
és/vagy  szakképzettséget  igénylő  munkakört  ellátó  személyek  esetében  a  garantált 
bérminimum – gyakorlati időtől függetlenül – 89 500.- Ft/hó.

A költségek 2010. évi tervezése tizenkét hónapra, 2010. január 1. – 2010. december 31.-éig 
terjedő  időszakra,  teljes  munkaidős  foglalkoztatással,  a  minimálbér  és  a  garantált 
bérminimum  változásának,  valamint  a  szakképesítést  igénylő  munkakörök  arányának 
figyelembe  vételével  az  éves  statisztikai  átlagban  számított  14  főre  81 500.-  Ft/hó/fő 
átlagbérrel kalkulálva került meghatározásra.

III. RÉSZ – JOGSZABÁLYI HÁTTÉR

• A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény,

• A foglalkoztatás  elősegítéséről  és a munkanélküliek ellátásáról  szóló 1991. évi IV. 
törvény,

• A foglalkoztatás  elősegítéséről  és a munkanélküliek ellátásáról  szóló 1991. évi IV. 
törvény módosításáról szóló 2009. évi CXXXIV. törvény,

• Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény,

• A  kötelező  legkisebb  munkabér  (minimálbér)  és  a  garantált  bérminimum 
megállapításáról szóló 295/2009. (XII.21.) Korm. rendelet,

• A közmunkaprogramok támogatási rendjéről szóló 49/1999. (III. 26.) Korm. rendelet,

• Az egyes szociális tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló 323/2009. (XII.29). 
Korm. rendelet.

Biatorbágy, 2010. január 27.
Dr. Palovics Lajos s.k 

       Polgármester



IV. RÉSZ -  ADATTÁBLÁK A KÖZFOGLALKOZTATÁS TERVSZÁMAIRA

2. számú melléklet

Közfoglalkoztatási terv az 1993. évi III. törvény 37/A. § (2) bekezdés alapján 
2010. évi tervezési adattábla

Település neve, címe, irányítószáma: Biatorbágy Város Önkormányzat (2051 Biatorbágy, Baross G. u. 2/A.)

Lakosságszáma: 11.690 fő (2009.)
Társulás esetén gesztor önkormányzat neve: -

So
rs

zá
m

Megnevezés

Rendelkezésre 
állási támogatásra 

jogosultak 
nemenkénti 

megoszlása (fő)

Közfeladatok megjelölése
Foglalkoztatottak 

száma/ foglalkoztatók 
(fő)

Finanszírozás 
összege (Ft)

férfi nő
1. Rendelkezésre állási támogatásra jogosult személyek 

életkor szerinti várható összetétele összesen1 (a+b): 6 8

   
a) 35 évnél fiatalabb 2 4    
b) 35-55 év közötti 4 4    
c) 55 év feletti 3 2    

2. Rendelkezésre állási támogatásra jogosultak képzettség 
(iskolai végzettség) szerinti összetétele:

     
a) 8 általánost nem végzettek

- -
   

b) 8 általánost végzettek 1 2    
c) szakmunkás/szakiskolai végzettség 2 4    
d) szakközép/technikus végzettség 2 1

e) gimnáziumi érettségi 1 -
f) egyetemi/főiskolai végzettség - 1    

3. Részben vagy egészben közfoglalkoztatás keretében 
ellátandó közfeladatok2:

Az ehhez 
kapcsolódó 

létszámigény (fő)

Feladatok várható ütemezése tevékenységek szerint (fő)

férfi nő
I. negyedév II. negyedév

III. ne-
gyedév

IV. ne-
gyedév

A) megjelölése, csoportonkénti felsorolása3

- segédmunka

- takarítónő

- adminisztrátor

-szociális gondozó, gyermekfelügyelő

     5

     -

     -

    1

     -

    4

    2

    2

           2

           3

           -

           1

          2

          1

          1

          2

      1

      -

      1

      -

       -

       -

       -

       -

 

1 Szt. 37/A § (2) bek. a) pontja alapján
2 Szt. 37/A § (2) bek. b) c) d) pontjai alapján
3 Az ellátandó közfeladatok felsorolása után az adott feladathoz hozzá kell rendelni az összes létszámigényt, 
majd ütemezni kell, hogy a 2010. év folyamán hogyan merülnek fel majd várhatóan ezek a létszámigények. 
Féléves ütemezésnél a II. negyedév oszlopát kell kitölteni.



S
or

sz
ám

Megnevezés

Az ehhez 
kapcsolódó 

létszámigény (fő)
Közfeladatok megjelölése

Foglalkoztatottak 
száma/ foglalkoztatók 

(fő)

Finanszírozás 
összege (Ft)

férfi nő

B) feladatok várható ütemezése összesen4 
    

I. negyedévben foglalkoztatottak száma összesen 2 4   -

II. negyedév foglalkoztatottak száma összesen
3 3

  
-

III. negyedév foglalkoztatottak száma összesen 1 1   -

IV. negyedév foglalkoztatottak száma összesen
- -

  
-

C) megjelölt munka szakképesítési szükséglete5:

    
a) 8 általánost nem végzettek - -    
b) 8 általánost végzettek 3 4    
c) szakmunkás/szakiskolai végzettség 2 4

d) szakközép/technikus végzettség 1 -

e) gimnáziumi érettségi - -    
f) egyetemi/főiskolai végzettség - -    

4. a 3. pont szerinti feladatok ellátásához szükséges 
létszám összesen 6 8

   

2010. év során várható közfoglalkoztatottak száma 
összesen

14

5. Foglalkoztatás szervezésének módja6:      
a) önkormányzat    x 684.600

b) önkormányzati társulás    - -
c) e célra létrehozott szervezet    - -

d) meglévő más szervezet    - -

6. ÁFSZ képzési és munkaerő-piaci programjainak 
megnevezése (ÁFSZ-től kapott lista alapján tervezett 
programok), és a tervezett létszám

  

 Tervezett program
Létszám 
(fő)

  

- -

Önkormányzati igények képzési és munkaerő-piaci 
programokra 2010. évben7, és a tervezett létszám

- -

7. Közcélú finanszírozására rendelkezésre álló/ szükséges 
forrás:      
a) önkormányzati     684.600

b) központi költségvetés     13.007.400

8. Amennyiben információ áll rendelkezésre: 

Aa) Közmunka program önrésze -

Ab) Közmunka program: igényelt támogatás -

Ba) Közhasznú munka önrésze -

Bb) Közhasznú munka: igényelt támogatás -

4 Az a) pont szerinti „feladatok várható ütemezése” oszlopok összesítése negyedévenként nemenkénti 
bontásban, és a hozzá rendelt költségek (féléves ütemezésnél a II. negyedév sorát kell kitölteni)
5 Az a) pontban felsorolt közfeladatok alapján
6 A foglalkoztatottak száma a munkáltatói feladatok ellátása szemszögéből és a hozzá rendelt saját forrás
7 Olyan, az ÁFSZ listáján még nem szereplő képzések/munkaerő-piaci programok, melyekre előreláthatóan a 
közcélú foglalkoztatás során a településen igény mutatkozik.
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